

ACTA DE LA COMISIÓN DE CALIDAD DEL MASTER UNIVERSITARIO DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA UEX

Fecha de la reunión: 12-02-2024

Fecha de aprobación del acta: 20-05-2024



El día 12 de febrero del 2024, en sesión no presencial, y bajo la presidencia de la coordinadora de la CCT de MUI participan las personas relacionadas a continuación:

Teresa González Montero (coordinadora) José Antonio Masero Osorio (secretario) Mª Luisa González Martín Carmen Arroyo Gómez

Disculpa su no participación:

Los aspectos tratados han sido:

- 1.-La coordinadora informa que en sesión extraordinaria de Junta de Facultad del 7 de febrero de 2024 se ha aprobado la propuesta de modificación del Máster Universitario en Investigación en Ciencias, impulsado por el Vicerrectorado de Planificación Académica, en la que ha intervenido la Comisión Modificación Másteres de Investigación en Ingeniería y Arquitectura y Ciencias.
- 2.- Aprobación, si procede, del acta del 13 de diciembre de 2023 Se aprueba el acta por unanimidad.
- 3. INFORME ANUAL DEL CALIDAD DEL MÁSTER UNIVERSITARIO EN INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS POR LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA. CURSO 22/23.

Los miembros de la Comisión de calidad aprueban el informe anual elaborado y se sube al espacio virtual de la Comisión de Calidad del Centro.

- 4. PROCEDIMIENTO DE GESTIÓN DE LOS TRABAJOS FIN DE TITULACIÓN DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA UEX:
- La Comisión aprueba el Informe elaborado de la Comisión de Calidad MUI sobre el desarrollo del proceso y análisis de los resultados, referente al curso 22/23 (Documento PR/CL002_D008_MUI_22/23) y, se envía a la Vicedecana responsable.
- 5.- No hay ruegos ni preguntas

Sin más asuntos que tratar se da por concluida la sesión a las 20:30 horas del 12 de febrero de 2024.

S)

Fdo. Teresa González Montero Coordinadora de la CCT de MUI